
Referat fra repræsentantskabsmødet – Viborg Syd 27.4.2023 
 
Tilstedeværende: 
Formand Morten Bondgaard Godsk (MBG) 
Næsƞormand Kim Ricken Jørgensen 
Medlem Claus Pedersen 
Medlem Hanne Christensen 
Medlem Mie Østergaard 
Centerleder Keld Jørgensen 
Team Viborg Steen Mikkelsen 
SIK Hovedforening AneƩe Hørup Staun 
Viborg Lawn Tennis Forening Lars Nørskov 
Tumlelunden Thomas Gjørtler Jensen 
Tumlelunden Ann-Sofie Bach Kvist 
SIK Fodbold Line Tougaard Jacobsen 
SIK Fodbold Søren Christensen 
SIK Fodbold Poul Lauge 
SIK Fodbold Michael Staun 
SIK Fodbold ChrisƟna Husum Mouritsen 
Viborg Squash Club  Søren Larsen 
SIK Håndbold Laila Christensen 
SIK Håndbold Thomas Velling 
SIK Håndbold Majken Dahl Andersen 
SIK’s Venner Lars Sørensen 
 

1.Valg af dirigent: 

KRJ blev foreslået og valgt 

KRJ måƩe konstatere, at indkaldelsen levede op Ɵl fristerne i vedtægterne, så repræsentantskabet 
godkendte indkaldelsen. 

 
2. Bestyrelsesformandens beretning: 

 

Årsberetning 2022, Viborg Syd – Idræts- og kulturcenter 
 
Regnskabsåret 2022 har på mange måder været et meget hårdt år, på mange måder. Vi er blevet 
maksimal presset på vores økonomi og derudover har vi været presset på at få vores byggeri 
færdigt.  
Omsætningsmæssigt og indtjeningsmæssigt har vi været udfordret af de sƟgende omkostninger Ɵl 
speciel el, vand og varme samt byggeriet.  

Omsætningen blev forbedret fra året før, med hele 976TDKK, og endte på rundt 5MDKK. Den 
endelige og fulde effekt af, specielt Kelds arbejde, med at booke anlægget så meget som muligt, 
har vi ikke set i 2022. Vi har derfor store forventninger Ɵl rigƟg meget og gode akƟviteter i 2023. 
Keld og hans team har gjort rigƟg meget for at vi får udlejet og skabt så mange akƟviteter i alle 



haller og anlæg som muligt – godt gået. Så med de ekstra kvm vi har fået og med fitnesscenteret 
har vi forhåbninger Ɵl en god omsætning i 2023, hvor vi igen forventer at kunne ligge ca. en MDKK 
på omsætningen.  

Resultatmæssigt blev det desværre Ɵl et alt for stort underskud på hele 697 TDKK. Underskuddet 
skyldes primært øgede udgiŌer Ɵl el, vand og varme. Men ligeledes vores byggeproces, som ikke 
blev færdig som forventet. Bestyrelsen anser selvfølgelig underskuddet som uƟlfredssƟllende, men 
desværre også et resultat som vi har haŌ meget svært ved at gøre noget ved, når vores 
omkostninger over naƩen sƟger med over 1 MDKK, eŌer ekstra Ɵlskud fra kommunen.   

Året 2022 startede fakƟsk igen med en fortsæƩelse af Corona restrikƟoner men uden nedlukning – 
Corona blev erstaƩet af stejlt sƟgende omkostninger Ɵl el, vand og varme – så vi føler ikke vi i løbet 
af de 3 år vi har drevet Viborg Syd har været en normal periode.  

Januar 2022 var en stor milepæl for Viborg Syd, der fik vi ibrugtagnings Ɵlladelse og vi kunne nu 
officielt tage hal 2, tennishal 2 og opvarmningslokale mv. i brug.  

I marts blev parkeringspladsen udvidet. Det var endnu en milepæl, da det også Ɵl Ɵder har været 
en udfordring for centeret at have parkeringsplads nok Ɵl alle brugerne. Desværre er der fortsat 
udfordringer med overfladevand og vi håber entreprenøren får deƩe færdiggjort hen over 
sommeren.  

Ved håndboldårets afslutning skete der oprykning for begge 1. hold i håndbold, hhv. 1. div og 2. div, 
så vi her i eŌeråret har kunnet Ɵlbyde både herre og damehåndboldt på meget højt niveau, for 
første gang i centerets historie – Ɵllykke med det Ɵl håndbold.  

I foråret og sommeren så vi virkelig en flot fremgang for padelsporten, hvor vores 3 baner blev 
fliƫg brugt. Der blev ligeledes etableret et fint hygge-/samlingssted, for spillerne eŌer kampen. Tak 
Ɵl sponsorerne og de frivillige som hjalp med at få det område op og stå.  

På samme måde kom beachbanerne Ɵl jeres ret, da vi blev udvalgt Ɵl at afvikle en afdeling af DM. 

Hen over sommer og begyndelsen af eŌeråret havde vi vores udfordringer med entreprenøren for 
at få gjort det sidste af byggeriet færdig. Her den 27. april er vi fortsat ikke helt færdige. Men vil 
benyƩe lejligheden Ɵl at takke specielt Claus Pedersen (og Keld) for det kæmpe arbejde som de har 
gjort for deƩe byggeri – virkelig godt kæmpet. 

Til trods for udfordringerne lykkedes det alligevel Ɵl sidst at åbne vores dejlige fitnesscenter i 
eŌeråret. Det er virkelig Ɵl gavn for alle vores brugere og det er også blevet taget rigƟg godt imod.   

I samarbejde mellem kommunen, firmaidræt, Tumlelunden og Viborg Syd opreƩet et nyt 
madpakkehus, 6 nye petanque baner, krolĩane og en lille kunststoffodboldbane.  Vi kan se, at 
huset og banerne bliver fliƫgt brugt.  

I gennem 2022 har vi også set en stor sƟgning i akƟviteten i caféen, hvor der alƟd er liv og 
mennesker som opholder sig der. Det er fakƟsk også lykkedes nu at drive en rentabel café. Stor tak 
Ɵl BriƩ og Keld for det arbejde.  

Ud over den floƩe fremgang af medlemmer i flere foreninger formåede vi også at få flere 
foreninger og akƟviteter Ɵl Viborg Syd. Om formiddagen Ɵrsdag og torsdag kommer der 60 
seniormoƟonister og bruger først hallen Ɵl gymnasƟk og dereŌer i moƟonscenteret. Derover har vi 
afviklet, eŌerskolernes håndboldturnering, foredrag, DM i beachhåndbold, skole beachhåndbold 
turnering, DGI fællesskabsfest, GeneraƟon Handball, Skoleprojekt for at få nye medlemmer Ɵl 



brugerforeningerne, Bierfest, fødselsdage, konfirmaƟoner, polterabend, mv. En masse nye 
akƟviteter som bidrager Ɵl en masse liv og akƟviteter på centeret mere eller mindre døgnet rundt 
og ugen rundt.  

Sidste skud er vores nye Team Syd, som består af frivillige seniorer, som gerne vil give en 
hjælpende hånd Ɵl alle vores projekter. Senest i dag, har de været ude og samle nedfaldne grene 
og kørt dem væk. Vi glæder os meget Ɵl at deƩe projekt udvikler sig og en tak Ɵl Team Syd.  

SluƩelig også en tak for, samarbejdet i bestyrelsen, Ɵl Keld og hans team, og ikke mindst Ɵl alle 
brugerne som spiller posiƟvt med i hele denne proces vi er på vej Ɵl, for at gøre Viborg Syd 
fantasƟsk. 

Jeg vil også lige benyƩe lejligheden Ɵl kort at opsummere alt hvad der er sket de sidste 3 år som 
selvejende insƟtuƟon: (se slides)   

Viborg 27. april 2023 

Morten Bondgaard Godsk 

Bestyrelsesformand 

 

Årsberetningen blev hereŌer godkendt. 

 
3. Godkendelse af årsberetning 

MBG gennemgik i korte træk årsrapporten. 
 
Årsrapportens hovedtal ser således ud: 

- DriŌsindtægter   4.993.990 
- UdgiŌer            4.972.545 
- Resultat før afskrivninger         21.445 
- Afskrivninger       300.633 
- Resultat før finansielle poster     -279.188 
- Finansielle omkostninger      418.034 
- Årets Resultat        -697.222 
-  

Årsrapporten 2022 blev hereŌer godkendt. 
 
4. Fremlæggelse af budget: 
 
MBG gennemgik i korte træk budget for 2023. 
 
Budget for 2023 ser således ud: 

- DriŌsindtægter   5.936.000 
- UdgiŌer   5.402.000 
- Årets resultat    534.000 
 

Budget for 2023 blev godkendt uden bemærkninger. 



5. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
 
Bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 år. 
 
På valg var: 
Mie Østergaard 
Morten Bondgaard Godsk 
Claus Pedersen 
 
Som alle var villige Ɵl genvalg. 
De pågældende blev genvalgt. 
 
HereŌer har bestyrelsen følgende sammensætning: 
 
Morten Bondgaard Godsk 
Mie Østergaard 
Claus Pedersen 
Hanne Christensen  
Henrik Schou Zacho 
Kim Ricken Jørgensen 
 
Valg af nye medlemmer Ɵl repræsentantskabet: 
 
Stemmer på repræsentantskabsmødet er opgjort ved årsskiŌet 2022/2023 og er i henhold Ɵl der 
gældende vedtægters punkt 6 følgende: 

Bruger niveau 1 

 

SIK Fodbold   12 stemmer (596 medlemmer) 
SIK Håndbold   11 stemmer (503 medlemmer) 
Team Viborg   6 stemmer (282 medlemmer) 
Viborg Lawn Tennis Forening 5 stemmer (229 medlemmer) 
(Padel)   3 stemmer (131 medlemmer) 
Viborg Squash Club  2 stemmer (53 medlemmer) 
SIK Volleyball   1 stemme (39 medlemmer) 
SIK Badminton  2 stemmer (55 medlemmer) 
Viborg Forenede Håndboldklubber 2 stemmer (90 medlemmer)   
 
Andre Interessenter 
 
Tumlelunden   2 stemmer 
 
I alt    46 stemmer 
 



Der var ikke valg Ɵl repræsentantskabet, men det blev aŌalt, at alle foreninger melder ind Ɵl 
bestyrelsen om hvem der er deres repræsentant, hvis der er ændringer Ɵl nedenstående. 

- SIK Fodbold Michael Staun og [] 
- SIK Håndbold Laila Christensen og Thomas Velling 
- Team Viborg Steen Mikkelsen 
- Viborg Lawn Tennis Forening AneƩe Frederiksen, Heine Puggard, Klaus Bagger 
- Viborg Squash Club Kim Laursen og Søren Larsen 
- SIK Badminton Lars Kildedal 
- SIK Volleyball Jacob Ørtved 
- E-sport Søren Larsen 
- Viborg Forenede Håndboldklubber  [] 
- Tumlelunden BirgiƩe Bang, Thomas G. Jensen, Mikkel Jørgensen 

 
7. Valg af revisor 
 
Bestyrelsen foreslog genvalg af BDO, det blev vedtaget. 
 
8. Indkomne forslag. 
 
SIK fodbold og Team Viborg har fremsendt et forslag om et pokalskab. 
 
Forslaget blev drøŌet, der kom forskellige ideer Ɵl placering og størrelse. 
Forslaget blev vedtaget, og der arbejdes på placering og størrelse. 
 
9. Eventuelt. 
 
Lars Nørskov fra VLTF/ Liseborg Padel orienterede om planer om en padelhal, en investering på 7-
7,5 mill kr. inklusiv moms. De arbejdede på sagen og har ansøgt Viborg Kommune om en kommune 
garanƟ på 50% 
 
Tumlelunden oplever problemer / farlige episoder på parkeringspladsen. Vi håber folk vil blive 
bedre Ɵl at bruge sƟen og at de nye køreanvisninger vil hjælpe. 
 
 
Peter Winterberg 
Referent 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 


